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1942. július 1-én egy szerény, halk 
szavú 25 éves fiatalember először 
lépte át a BHG Híradástechnikai 
Vállalat jogelődje, a Standard Villa
mossági Vállalat kapuját . Nevét így 
jegyezték be: Zotter Ferenc. 

Ezzel kezdetét vette egy egyenes 
ívű, mindig becsületes ú ton haladó 
pálya. Kezdetben beosztottként dol
gozott az Átviteltechnikai Labora
tóriumban, melynek később vezetője 
lett. Ez a laboratórium a maga ide
jében a szakma első kutatóhelyének 
számított . 

A megszerzett elméleti ismeretek 
gyakorlati hasznosítása érdekében 
1955-ben vezető üzemmérnöki be
osztást kapott, amelyben vezetői 
képességei is korán kibontakoztak. 
Ezért két esetben is válsághelyzet
ben levő gyáregységek vezetésével 
bízták meg. A döntés helyességét 
igazolta, hogy mind a Mikrohullámú 
Gyáregységet, mind az Átviteltech
nikai Gyáregységet két év alatt 
talpra állította. 

A szakmai készség, a vezetői alkal
masság és az elért eredmények alap
ján 1962-ben kinevezték a BHG mű
szaki igazgatóhelyettesének. Ebben 

a beosztásban már a mindennapi 
termelő munka mellett egyre na
gyobb szerepet kapott a jövő, a fej
lesztés és a vállalat képviselete a 
nemzetközi porondon is. 

A B H G jövőjét alapvetően befo
lyásoló licencvásárlás irányításának 
nehéz és felelősségteljes munkáját 
külön k i kell emelni. Ez a munkája 
még ma is meghatározó a minden
napi gyári életben. 

Dolgos életpályájának elismerését 
mutatja négy Kiváló Dolgozó és há
rom, a Gépipar Kiváló Dolgozója 
kitüntetése. 

Fáradságos munkája mellett min
dig tudott időt szakítani arra is, 
hogy tudományos tevékenységet 
fejtsen k i a Híradástechnikai Tudo
mányos Egyesületben, amelynek el
nökségi tagjaként sok fiatalt indí
to t t el a tudományos pályán. Ezért 
a tevékenységéért 1973-ban Puskás 
Tivadar Emlékérmet kapott. 

Mindig fontosnak tartotta a kö
zép- és felsőfokú tanintézetekkel 
való jó együttműködést , hiszen v i 
lágosan lát ta, hogy a jövőt az általa 
mindig szeretett és támogatot t fiata
lok képviselik. 

Mindezekből nyilvánvaló és ért
hető, hogy mind a vállalati, mind 
a hazai és nemzetközi szakmai kö
rökben nagy tekintélyt szerzett, ál
talános elismerésnek és szeretetnek 
örvendett . 

Emlékét munkájának eredményei 
idézik és az általa irányított és nevelt 
munkatársak és barátok százai őr
zik. 
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